

**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -  
PORTAL DO SERTÃO**

**ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 001/2019**

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público que as inscrições para este processo seletivo serão estendidas por mais 11 (onze) dias uteis, tendo em vista o baixo numero de inscritos e a necessidade e urgência de tais contratações. Dessa forma, segue ERRATA AO ANEXO II, CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA:

**Onde se lê:**

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	18 a 21 de março
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	22 e 25 de março
Publicação do resultado parcial	26 de março
Interposição de recurso	27 e 28 de março
Avaliação dos recursos	29 de março
Publicação de resultado final	01 de abril

**leia-se:**

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	18, 19,20, 21, 22, 25, 26, 27, 28,29 de março de 2019; e nos dias 01, 02, 03,04 e 05 de abril.
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	08 e 09 de abril
Publicação do resultado parcial	10 de abril
Interposição de recurso	11 e 12 de abril
Avaliação dos recursos	15 de abril
Publicação de resultado final	16 de abril

Feira de Santana/BA, 21 de março de 2019.

---

**Edimario Paim de Cerqueira.**

Presidente do Consorcio de Saúde dePortal do Sertão